

# 6大名医会诊膝关节病 就在这3天

本月13日、14日、15日,中西骨病名医齐聚名医专诊月,时间仅有3天,机会难得,不可错过,我省膝关节疼痛患者早日拨打电话,预约名医,早日摆脱膝痛困扰。蒋晓蕾

## 治膝痛名医来会诊 用对方法疼痛就会远离你

“我膝关节疼了10来年,就是在省现代医院治好咧,你还不赶紧去!”

“别发愁了,听说名医专诊月来了不少中西骨病名医,疗法特别,疗效显著,活动马上结束了,赶紧打电话约专家吧!”

为解决广大膝关节患者蹲不下、站不起、走不好等巨大的生活困扰,以及疼痛、僵硬、肿胀等切肤之痛,让患者过一个无痛的冬天,膝关节病治疗特色医院——河南省现代医学研究院医院(以下简称省现代医院)特举办“救在身边——名医专诊月”大型活动。凡

具有我省户籍的膝关节病患者,持有效身份证明(身份证或医保卡),在1月13日~15日,参与活动住院治疗,均可享受不同程度的优惠。许多膝关节疼痛、肿胀、僵硬的患者到院面诊,经MCO多联疗法治疗后,疼痛缓解或消失,走路、上下楼膝关节疼痛明显好转,生活恢复正常。

省现代医院门诊主任张武成提醒说,如果您也有膝关节酸痛、肿胀、僵硬、变形、行走困难等不适症状,请赶快带上有效身份证明(身份证或医保卡)到省现代医院,让专家会诊治疗吧!

## 治膝痛关节置换并非万能 MCO多联疗法更可靠

家住郑州南阳路的乔大叔今年67岁,常年饱受膝关节疼痛,两年前接受了关节置换手术。然而今年寒冬的一场大雪后,乔大叔的膝关节疼痛再次复发,左腿疼痛无力,难以行走站立,生活痛苦不堪,不得已来到省现代医院接受治疗,住院才3天,已有明显好转。

省现代医院业务院长张福林介绍说,近期前来治疗的膝关节疼痛患者中,有关节置换的患者不在少数。为什么关节置换后疼痛仍然会复发?其实,关节置换并非解决膝关节疼痛的终极方法,疼痛复发的根本原因是关节置换并不对症。在省现代医院,许多关节置换膝痛患者经过MCO多联疗法治疗后,疼痛大大减轻,其关键就是病因找得准,治疗对症、法到病除。

MCO多联疗法汇集中西医治疗膝关节疼痛的精髓,精确诊病因,四维液体

刀、腓骨截骨术、秘制中药、小针刀、推拿理疗、功能锻炼等50多种方法,根据患者病情,由内而外全方位作用于膝关节及其周围,达到短期内祛痛、避免关节畸形、关节活动良好等临床疗效,因而备受广大膝关节疼痛患者信赖与推崇。

MCO多联疗法从检测范围的大小与精准、病因分析的视野与角度、治疗方案的严谨与细致,均与常规的治疗方法有着本质的区别,临床效果优异。

### 治膝关节病 到省现代医院

咨询热线:0371-60203377  
省现代医院地址:郑州市桐柏路与西站路交叉口东北角(郑州市西站路62号)

# 北京专家为您治外阴白斑,还可申请2000元援助 不服不行! 22年的外阴白斑就这么治好了

近日,由河南省外阴白斑诊疗中心主办的“外阴白斑公益援助活动”正在火热进行中,很多已经治愈的患者打来电话,希望能够多关注这次公益诊疗活动,让更多人知道,让更多的外阴白斑患者得到及时正规的治疗。蒋晓蕾

## 心声 患者后悔来晚了

“没想到我这么重的外阴白斑能治好,从35岁得病到现在,22年了,那真是生活在水深火热之中。这20多年,几十万元都花出去了,有的是根本就不见好,有的过一两个月又复发。真是太感谢尹主任和河南省外阴白斑诊疗中心了。治好快一年了也没有复发,我是彻底好利索

了。”参加了上一季公益援助活动后,来复查的患者肖女士感慨万千,“真后悔没早点过来,少花钱咱不说,关键是少遭多少罪啊!”

## 恶变 约5%可癌变需当心

在此次外阴白斑公益活动中,尹冰寒主任接诊了一个特别的病例。据尹主任介绍,这个患者再晚来一步就很有可

能发展到外阴癌。原来,68岁的刘阿姨患外阴白斑10多年,平时除了会感到外阴瘙痒外,没有其他明显症状。最近几个月,她发现外阴处出现菜花状凸出物,阴道萎缩也让她的排尿出现困难状况。参加这次公益援助活动接受检查后,尹主任发现,从患者症状和基本的病理结果看,外阴癌的概率很大。

对此尹主任提醒,临床资料表明,外阴白斑患者中约有5%病人会发生恶变。恶变多发生在上皮有非典型增生者,多为原位癌或浸润癌,所以患者一定要正视疾病的危害,不恐惧不退缩,及早发现问题及早治疗。

## 技术 治疗效果好患者满意

众所周知,外阴白斑在妇科疾病中属于难以根治性“顽疾”,以往疗法如药物治疗、冷冻、激光、微波治疗普遍存在一个问题:治疗周期长、治标不治本。

据了解,目前治疗外阴白斑较为有效的方法是军k-103细胞组织激活再生技术。该疗法不使用激素,能够当天止痒,且不会破坏皮下组织,几乎没有疼痛感。临床应用以来已治愈数十万例外阴白斑患者,无一例复发。

目前,外阴白斑公益援助活动仍在进行中,首席专家免费检查,免除3天药费。

## 医疗快递

# 践行慈善 科技快孕

## 2016年河南省不孕不育科技快孕学术峰会在郑举行

1月9日,新年伊始,由送子公益基金管委会主办的2016年河南省不孕不育科技快孕学术峰会暨送子公益基金年度慈善晚会在郑州嵩山饭店隆重举行。

河南省慈善总会秘书长刘高贵,副秘书长武伟,捐赠部部长朱雷华、首都医科大学硕士生导师黄晓武博士、首都医科大学附属北京安贞医院妇产科主任、硕士生导师刘陶教授,郑州长江不孕不育医院专家组主要代表及省内200多位生殖健康与不孕症和妇产科省级专家和临床医生和送子基金受助家庭的代表出席本次会议,就国内快孕技术最新发展进行学术交流。

送子公益基金以基金定点医院——郑州长江不孕不育医院为平台,对生育困难群体实施援助。据悉,送子公益基金主要援助对象是贫困的不孕不育家庭、二孩生育障碍家庭及失独再生育家庭,每个贫困不孕不育家庭可以申请并获得1000~5000元的医疗援助,特困患者也可以申请手术费全免治疗。符合条件的患者可直接到定点援助医院郑州长江不孕不育医院进行申报。蒋晓蕾

## 医疗机构爱心接力 拳拳公益心“衣往情深”

“衣往情深”是本报联合多家爱心单位共同发起的一项公益项目,主要通过募集社会上的闲置物资,分拣、消毒、整理后转赠给需要的人。近日,衣往情深公益项目得到郑州长江不孕不育医院和河南中都医院的爱心接力。蒋晓蕾 文/图



中都医院医护人员正在捐献衣物



长江医院医护人员正在捐献衣物

据了解,河南中都皮肤病医院为了组织好此次爱心捐赠活动,早在半月前就动员全院员工及家属参与,医院为此还出资专门购置了一批新的棉衣,加上员工捐赠共筹集棉衣400余件。

而郑州长江不孕不育医院院长卢学理代表医院当场捐赠急救药箱100个放入“大熊猫肚中”,希望能为受助群体带去最贴心的医疗援助。该院医护人员还现场捐衣、捐物,新安置的“大熊猫”捐赠箱“吞”下千余件衣物。

“这些衣物会通过‘衣往情深’物资基地进行分拣、消毒、整理,然后转赠给郑州市金水区城市管理局市容环卫科的环卫工人,温暖我们的城市美容师。”衣往情深

公益项目办公室副主任、外联部负责人张美玲主任说。

活动现场,活动主办方将新采购的爱心棉衣送给了环卫工人,环卫工人急切地把棉衣穿到身上,鲜艳的红色在阳光下显得十分温暖。环卫工人王师傅十分满意地说:“怪厚实,挺暖和!我们打心眼里高兴!”

郑州市金水区城市管理局三公司周新华说:“在寒冷的冬季,为环卫工人捐赠保暖衣物,我代表金水区城市管理局、广大环卫工人对爱心医疗机构的善举表示感谢!感谢你们能想环卫工人之所想、急环卫工人之所急,让大家伙在寒冷的冬季能感受到社会各界对他们的关心和关爱。”

## 外阴白斑公益援助 申请通道

首席专家免费检查 免除三天药费 申请2000元援助基金  
免费咨询热线:0371-63467120

温馨提示:由于来院患者众多,为了节省您的宝贵时间,请电话提前预约  
医院地址:郑州市二七区金水路与合作路交叉口向南50米路西  
乘车路线:市内乘50、322、37路公交车医学院站下车,向北步行约250米即到



郑州名仕男科医院  
Zhengzhou Mingshi Andrology Hospital

24小时男科专线:0371-89976666

医院地址:郑州市郑东新区黄河南路与商都路交叉口东北角  
郑州名仕男科官方网站:www.zmsnky.com

(豫)医广【2015】第04-24-188号